



В Новгородской области бывший глава города Старая Русса предстанет перед судом за превышение должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении в отношении бывшего главы муниципального образования города Старая Русса Новгородской области Владимира Мамасуева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления). По данным следствия, в октябре 2011 года обвиняемый, являясь должностным лицом, заключил с ООО «Стройинвест» 24 муниципальных контракта на участие в долевом строительстве многоквартирного жилого дома на общую сумму более 24,5 млн. рублей для переселения из ветхого и аварийного жилья. С июня по октябрь 2012 года по письменным распоряжениям главы муниципального образования города Старая Русса Новгородской области без предоставления ООО «Стройинвест» документов остроительной готовности дома были перечислены денежные средства на общую сумму более 13,5 млн. рублей. Таким образом действиями обвиняемого бюджету Новгородской области причинен материальный ущерб. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599846>